



Победитель шоу «Голос. Дети» Данил Плужников:

Я просто помогаю детям!

фото Вадима ЗАБЛОЦКОГО

В конце сентября в Белгороде с благотворительным концертом выступили победитель популярного шоу «Голос. Дети» Даниил Плужников и финалисты шоу Ярослава Дегтярёва, Раина Асланбекова и Азера Насибов. Концерт прошёл с грандиозным успехом. Особенно тепло белгородцы встречали Даниила Плужникова – мальчика с нелёгкой судьбой, который покоряет зрителей своим талантом и жизнелюбием. Наш юнкор Вячеслав Костылев встретился с Данилом перед концертом и задал ему несколько вопросов.

– Кто выбрал для тебя песню «Два орла»?

– Особая «комиссия» – педагог и мама. А казачий говор мы с папой изучали, он мне подсказывал. Он у меня донской казак, вырос в деревне, поэтому знает, как это всё говорится.

– В каких конкурсах или фестивалях ты участвовал до «Голоса»?

– Участвовал много где: в международных, краевых, городских, районных. Самые значимые – «Балтийское созвездие», «Поколение NEXT».

– Какая часть «Голоса» была самая трудная?

– Они все трудные по-своему. Каждый этап ответственный. Я везде волновался, но научился справляться со своим волнением.

– Выступать на Первом канале – страшно или интересно?

– Интересно конечно. Я никогда не выступал на таких больших проектах,

на главных проектах страны. Очень интересно и круто.

– Какие были отношения с другими ребятами в проекте?

– Отношения у нас хорошие. Мы сдружились.

– Почему ты стал волонтёром фонда «Спаси жизнь»?

– Дело не в фонде, я просто помогаю детям. Я пою. Есть моменты, когда человека надо поддержать. Я пою не только для онкобольных и помогаю не только фонду «Спаси жизнь». В Сочи я каждые десять дней приезжаю в отель «Имеретинский», пою, играю, они задают мне вопросы после выступлений.

– Когда ты начал писать музыку?

– Год назад. Мой преподаватель сказал, что у меня получается похоже на Поля Мориа...

– Спасибо за интервью!

Беседовал Вячеслав КОСТЫЛЕВ,
ученик школы № 45 г. Белгорода